

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年8月22日
【事業年度】	第59期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	盟和産業株式会社
【英訳名】	MEIWA INDUSTRY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 清水 俊彦
【本店の所在の場所】	神奈川県厚木市寿町三丁目1番1号 ルリエ本厚木
【電話番号】	046(223)7611
【事務連絡者氏名】	総合管理部長 伊藤 明彦
【最寄りの連絡場所】	神奈川県厚木市寿町三丁目1番1号 ルリエ本厚木
【電話番号】	046(223)7611
【事務連絡者氏名】	総合管理部長 伊藤 明彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月26日に提出いたしました第59期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正及び追加すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 4 関係会社の状況

#### 第2 事業の状況

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (4) 戦略的現状と見通し

#### 第3 設備の状況

##### 3 設備の新設、除却等の計画

###### (1) 重要な設備の新設等

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

###### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

###### 株式の保有状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

平成26年3月31日現在

名称	住所	出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 盟和(大連)汽车配件有限公司	中華人民共和国 遼寧省大連市	704,100 (53,408千 人民元)	自動車内装部品の 製造・販売	100.00	役員2名兼任 <u>運転資金借入の債務 保証</u>
盟和(佛山)汽车配件有限公司	中華人民共和国 広東省佛山市	900,000 (64,073千 人民元)	自動車内装部品の 製造・販売	100.00	役員2名兼任 <u>運転資金借入の債務 保証</u>

(注) いずれも特定子会社であります。

(訂正後)

平成26年3月31日現在

名称	住所	出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 盟和(大連)汽车配件有限公司	中華人民共和国 遼寧省大連市	704,100 (53,408千 人民元)	自動車内装部品の 製造・販売	100.00	役員2名兼任 <u>資金援助</u> <u>部品の販売</u> <u>材料の仕入</u>
盟和(佛山)汽车配件有限公司	中華人民共和国 広東省佛山市	900,000 (64,073千 人民元)	自動車内装部品の 製造・販売	100.00	役員2名兼任 <u>資金援助</u> <u>部品の販売</u> <u>材料の仕入</u>

(注) いずれも特定子会社であります。

## 第2【事業の状況】

### 7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (4) 戦略的現状と見通し

(訂正前)

< 前略 >

尚、数値目標としては、2015年3月期の連結売上高は、消費税引上げによる駆け込み需要の反動減の影響で、3%減の200億円、連結営業利益は原価低減と中国の現地法人の寄与等により3%増の5億80千万円を見込んでおります。

(訂正後)

< 前略 >

尚、数値目標としては、2015年3月期の連結売上高は、消費税引上げによる駆け込み需要の反動減の影響で、3%減の200億円、連結営業利益は原価低減と中国の現地法人の寄与等により3%増の5億8千万円を見込んでおります。

新中期経営計画「GT300」における数値目標はあくまでも経営管理上目指す目標であり、将来の様々な要因によって目標とする数値を達成できない可能性があります。同じく、2015年3月期の業績予想は当社グループが有価証券報告書提出日（平成26年6月26日）現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因等により大きく異なる可能性があります。

## 第3【設備の状況】

### 3【設備の新設、除却等の計画】

#### (1) 重要な設備の新設等

(訂正前)

経常的な設備の更新のための投資等を除き、重要な設備の新設等の計画はありません。

(訂正後)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメント の名称	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力
				総額 (千円)	既支払額 (千円)				
盟和(佛山)汽車 配件有限公司	中華人民共和国 (佛山市)	自動車部品	建物、トランク内 装品製造設備等	1,113,000	127,344	当社からの 投融資資金	平成25年 7月	平成28年 9月	(注)3

(注) 1 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

2 経常的な設備の更新のための投資等は記載しておりません。

3 完成後の増加能力については、合理的に算定することが困難であるため、記載しておりません。

## 第4【提出会社の状況】

### 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

#### (1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

(ロ) 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

< 前略 >

当事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エヌ・ティ・ティ・ドコモ	18,000	29,309	関係強化

(訂正後)

< 前略 >

当事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エヌ・ティ・ティ・ドコモ	18,000	29,304	関係強化